

### InfoVIHtal # 47 مزاحمت ٹیسٹ

کے بارے میں علم حاصل کرو خواہ مزاحمت کے ترقی کی اینٹی وائرل VIH مزاحمت کاروں نے ٹیسٹ کا استعمال کی تحقیقات میں اور ہر مریض کو اپنی ملازمت کی سفارش کی ہے، ڈاکٹروں کے استعمال بھی انتخاب کے لئے مناسب علاج. بيمرجک فيور رجعي اگر اب رجعي اینٹی وائرل بيمرجک فيور مرقب تبدیلی ہے.

نہ کوئی معیار نہیں اور تمام اختیارات طریقے اعدادوشمار ہیں، مشکل ہیں اور سمجھانا. ان کے نتائج کے رباؤ ٹیسٹ وقت لگتا ہے، کاپیاں ہے ml سے زیادہ بوجھ کم ہے 200 علاوہ ازیں استعمال نہیں کرسکتے لوگوں میں وائرل بيمرجک فيور کے.

تو بہت زیادہ امکان کو ایک اچھا ردعمل کے نئے، پہلے کے نتائج کے رباؤ ٹیسٹ، اگر اب کو تبدیلی کے علاج کے کا دورہ، تاہم کم از کم سے کم اور میڈیم ٹرم میں وہ لوگ ہیں جو نہیں کیا گیا انہوں نے اس کا ثبوت ہے، علاج.

### اسی قسم کی مزاحمت کی ٹیسٹنگ

اس کا اندازہ دو طریقوں سے مزاحمت کے رجعي اینٹی وائرل بيمرجک فيور

- **transcriptase** کے جنین میں اوندھنا "شناخت میں بعض تبدیلیاں تبدل: تمثیلی جینٹک ٹیسٹ یا **protease** مزاحمت کی قسمت رجعي اینٹی وائرل بيمرجک فيور سے ہے.
- **phenotypic** بیٹانا کی توجہ چاہئے کہ ادویات کو کم کرنے کے ایک ردکلام وائرل بيمرجک :ٹیسٹ اس، جب مزاحمت کاروں کے فروغ کا آغاز ایک اینٹی وائرل بيمرجک فيور رجعي درکار ہوں گے. فيور ہے سے کہیں زیادہ کی سطح پر ادویات کو روکنے کی افزائش کے وائرس سے متاثر ہیں.

سے باہر کے دائرہ تفتیش پر ہی ممکن تک رسائی کی، اگرچہ، ابھی تک یہ واضح نہیں ہوا کہ یہ ہے جس کے دو طریقے یہی بہتر **genotypic** ثبوت ہے.

### ٹیسٹنگ **genotypic**

نوکری کم کمپلیکس ٹیکنالوجی کی ضرورت ہے (کا فائدہ یہ ہے کہ ٹیسٹ کے نتائج فوری طور پر معلوم بالنسبت میں چار یا پانچ دن ان کے نتائج پیش گوئی اشارہ نہیں کہ مزاحمت کاروں کا مستقبل بھی موجود ہیں) انتہائی باصلاحیت ہیں اور عملے کو اسان، نہیں چھوڑنے کے تصریح پیچیدہ نہیں کیا جائے گا اور عوام میں وائرل بيمرجک فيور کے، مزاحمت کے پہلودار: کے نقصانات کا مظہار 200 کاپیاں ml سے زیادہ بوجھ کم کرنے.

### ٹیسٹ **phenotypic**

ٹیسٹ کی صلاحیت کو بیٹانا کی نزاکت کا وائرس ایک اینٹی وائرل بيمرجک فيور کے رجعي براہ راست **phenotypic** کی افادیت کی قیمت دوگنا (ہفتوں 3 یا 2) ان میں پہنچانے کی رفتار کے نتائج. اور رشتہ دار افاقہ کے نتائج کے تصریح اس کے نقصانات ہیں وائرل بيمرجک فيور 200 لیبارٹریز کی ضرورت کے سامان اور کمپلیکس نہیں ہے جس کے ساتھ (کی ٹیسٹنگ **genotypic** زیادہ) کو ہے ml سے نیچے اورخیموں کی کاپیاں.

### مزاحمت پر گائیڈ لائن ٹیسٹ

- مزاحمت کاروں کے ٹیسٹ کرنا ایک نیا آلہ میں ایچ ائی وی انفیکشن کا علاج کرنے اور اس کے نتائج کو مخاطب کیا اور اب ایک شخص میں تجربہ کار استعمال ہے
- مریض کے بجائے صرف اوزار استعمال کیا، ایک مکمل تاریخ. پاسنگ کے نتائج کے ثبوت کے ساتھ مل کر غور کیا جائے ہے.
- مریض کے بجائے صرف اوزار استعمال کیا ہے، ایک مکمل تاریخ. کے نتائج کے ثبوت کے ساتھ مل کر غور کیا جائے ہے.
- منشیات کی کمی کا عزم کی کمی کے انہماک اور منشیات کے: پاسنگ مزاحمت نہیں کی صرف یہی وجہ ہے کہ رشک درمیان کارکنان اور وجوہات ممکن ہے
- کاپیاں ہے 200 ml. ثبوت پیش کئے جا سکتا ہے اگر آپ نے کم از کم ایک وائرل بیمرجک فیور لوڈ شیڈنگ
- پاسنگ مزاحمت زیادہ چوکس ٹیسٹ سے پہلے اگر وہ علاج تبدیل کو روکنے یا غیر موثر ہے کیونکہ ابادی وائرل بیمرجک اس سے پاکدامنی ماتحت. ایک جگہ چند ہفتوں سے حساس واپس لینے کی جا سکتے ہیں. فیور مزاحمت کی جانے گی مزاحمت کاروں متسلط، یہ وائرس. اوزار کی گنجائش ہے وائرس مزاحمت کاروں مقابلے میں وائرس کی حساس ہے وہ کاڑھنا تبدیلیوں کی اکثریت کا ثبوت نہیں کر سکے ہیں. ماضی میں تو ایک تصریف سے آپ کے جسم کے نزدیک ہے اگر ایک علاج کا آغاز ہے جس کے ایک حصے میں. وائرل بیمرجک فیور کی ابادی ہے 20 یا 10% کی نمائندگی کم ہے اس وائرس مزاحم ہوگا مستولی گروپ نے ایک بار پھر
- ایک کے ٹیسٹ کے لئے سب سے اہم لمحہ ہے مزاحمت شروع کردنیے تھراپی سے قبل ہی اینٹی وائرل بیمرجک فیور، اگر آپ بیماری کے ایک وائرس کو مزاحمت کاروں نے منشیات کے ایک حصہ کے فارم ہے کہ ابتدائی علاج. رجعی ان کے نتائج کے (تاہم اس مقدمہ میں ایک مزمین انفیکشن کے زیادہ چھ ماہ بعد اس وقت یہ انفیکشن. علاج ناکام ہو سکتا ہے یہی وجہ ہے کہ عام. رباؤ ٹیسٹ شروع ہونے سے پہلے زیادہ مشکل علاج کو سمجھانا کہ جب سے علاج کی تبدیلی ہے طور پر ابادی کے وائرس کے اکابرین کو وقت گزرتا بن سکتا ہے اور مزاحمت کاروں وائرس صرف ایک چھوٹی سی جیسے مزاحمت کاروں سے وائرس، اگرچہ بعض علاج پیچیدہ تفتیش شروع ہونے سے پہلے، اقلیت کل کے وائرس میں ایک مرتبہ آپ کے علاج میں اضافہ. (ایسے وقت میں ہو سکتا سانس لینے کے بعد زیادہ دیر تک رہنے والی چھوت، AZT، کر سکے وائرس تیزی سے مزاحمت کاروں اور ہو جانے گا کاڑھنا کے قیام میں ٹیسٹ ہے
- مزاحمت کاروں کے ٹیسٹ میں جا سکتے ہیں خاص طور پر فائدہ مند افراد مجددا لاحق کو کسی اور وجہ وائرس کے ادویات وائرس یا دھوپ کمزور مزاحمت کاروں نے نہیں اس وقت کے درمیان کے دھبہ
- پاسنگ اور اتنے موجودہ گائیڈ لائن علاج سے ہسپانوی سفارش کی مزاحمت کے ٹیسٹ کے ٹاپ ثناء اللہ اور علاج کے شروع ہونے سے پہلے تبدیل مرقب سے قبل اینٹی وائرل بیمرجک فیور رجعی

یہ کارڈ کے بارے میں معلومات فراہم کی بنیادی ڈیزائن ٹیسٹ اندازہ لگانے کے مزاحمت کے رجعی اینٹی وائرل بیمرجک فیور ہے (ترقی 46 مزاحمت کی شارٹ کٹس مزاحمت کے infovihal اگر آپ مزید معلومات چاہتے ہوں یا



grupo de trabajo sobre  
tratamientos del VIH  
e-mail: contact@gtt-vih.org  
website: www.gtt-vih.org

**POR FAVOR, FOTOCOPIALO Y HAZLO CIRCULAR**

Generalitat de Catalunya  
Departament de Salut  
Pla Director d'Immigració



FUNDACIÓN  
**RENATA**

Subvencionado por:



Secretaría del Plan  
Nacional sobre el Sida